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Tiranë, 20 Shkurt 2025 

 

ZBARDHJE E VENDIMEVE TË KËSHILLIT TË TRAJNERËVE DHE KOMISIONIT TEKNIK LIDHUR ME 

PJESËMARRJEN E SPORTISTËVE QË JETOJNË JASHTË SHQIPËRISË 

 

Me propozim të Presidentit të FSHN, dt. 20 Shkurt 2025, u mblodh Këshilli i Trajnerëve dhe 

Komisioni Teknik, ku u morën vendimet e mëposhtme: 

 

1-Sportistët shqiptarë që jetojnë jashtë Shqipërisë,të kenë pasaportë Shqiptare. 

2-Sportistët shqiptarë që jetojnë jashtë Shqipërisë nuk mund të kenë dy federime si jashtë dhe 

brënda vëndit (sic e përmaban rregullorja e brendshme e FSHN)    

3-Të jënë të paisur me certifikatën mjekesore.    

4-Të marrin pjesë në një nga Kampionatet Kombëtare në Shqipëri  dhe Kupa e Shqipërisë ( si dy 

aktivitetet kombetare zyrtare me te rendesishmit) 

5-Të garojnë në aktivitetet kombëtarë zyrtare të FSHN, me siglën ALB, në rastin kur  është 

federuar me ekipin jashtë vëndit  

6-Të jenë te paisur me kontrollin antidoping të garatuar nga klubi ku është federuar jashtë vëndit. 

7-Kanë të drejtë pjësëmarrjë në Kampionat Botëror vetëm nëse ftohen si të kualifikuar nga 

Federata Botërore dhe të drejtë pjesëmarrje në Kampionat Europian vetëm nëse kapin normën 

kualifikuese. 

8-Sportistet nuk kane të drejtë të marrin pjesë në më shumë se 2 aktivitete më Kombëtaren 

Shqiptarë brënda vitit, vetëm në rastin kur rezultatet e tij janë në 16 më të mirët e aktivitetit 

nderkombetar ku synojne te marrin pjese..  

9-Për sportistët që janë minorenë, duhet të paisen me prokurë të posacme nga prindërit, për 

pjesmarjen në aktivitetet ndërkombëtare.  

10-Sportistet duhet të firmosin një vëtëdeklarim të formuluar nga FSHN për etikën e tij në 

prezantimin si sportist i kombëtares Shqiptare, bashkë me trajnerin që e shoqëron. 

(në rastin e minorenit të firmosur dhe nga prindi) në cdo aktivitet ndërkombëtar. 

11-Në aktivitetet ndërkombëtare të përfaqësuara nga FSHN, kanë të drëjtë të shkojnë vetëm me 

trajnerët e federuar pranë FSHN.     
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